8клас

1. (15 балів)  Через п’ять років вік брата буде відноситись до віку сестри як 8:7. Скільки років кожному з них зараз, якщо рік тому брат був вдвічі старший від сестри?
2. (15 балів) Довести, що коли a2 + b2 + c2 = ab + bc + ac,  де a, b, c – дійсні числа, то a = b = c.

3. (20 балів) Точка P - середина висоти, яка проведена до основи BC рівнобедреного трикутника  ABC. Пряма  BP перетинає бічну сторону  AC у точці  M. Доведіть, що  CM=2AM.

4. (20 балів)  На дошці записано число 12345678910111213…., яка цифра буде стояти на 2009 місці.

5. (30 балів) Доведіть, що серед будь-яких ста цілих чисел, можна вибрати кілька (можливо, одне) різниця яких ділиться на 100.
8класс
1. (15 балов)  Через пять лет возраст брата буде относиться к возрасту сестры как 8:7. Сколько лет каждому из них сейчас, если год назад брат был вдвое старше сестры?
2. (15 балов) Доказать, что когда a2 + b2 + c2 = ab + bc + ac,  де a, b, c – действительные числа, то a = b = c.

3. (20 балов) Точка P - середина высоты, проведенной к основанию BC равнобедренного треугольника  ABC. Прямая  BP пересекает боковую сторону  AC у точке  M. Докажите, что  CM=2AM.

4. (20 балов)  На доске записано число 12345678910111213…., какая цифра буде стоять на 2009 месте.

5. (30 балов) Докажите, что среди любых ста целых чисел, можно выбрать несколько (возможно, одно) разность которых делится на 100.
9 клас

1. (15балів)  Обчислити значення виразу
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2. (15 балів) При яких цілих значеннях a рівняння x(a-1)2=(a+4)(a-1) має цілі розв’язки? 
3.  (20 балів) Розкладіть на множники x5+x+1.
4. (20 балів) У рівнобедреному трикутнику АВС (АС=ВС) провели медіану СС1 і бісектрису АА1. Знайдіть  кут АСВ, якщо АА1 = 2СС1 .

5. (30 балів) В кожній клітині дошки 5[image: image2.png]


5 сидить жук. В деякий момент всі жуки переповзають на сусідні клітини (сусідніми вважаються ті, що мають спільну сторону). Доведіть, що після того як всі жуки переповзуть, знайдеться клітина, на якій сидітимуть принаймні два жуки.

9 класс
1. (15балов)  Вычислить значение выражения
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2. (15 балов) При каких целых значениях а уравнение  x(a-1)2=(a+4)(a-1) имеет целые решения?
3.  (20 балов) Разложите на множители x5+x+1.
4. (20 балов) В равнобедренном треугольнике АВС (АС=ВС) провели медиану СС1 и биссектрису АА1. Найдите величину угла АСВ, если АА1 = 2СС1 .

5. (30 балов) В каждой клеточке доски 5[image: image4.png]


5 сидит жук. В некоторый момент все жуки переползают на соседнюю клетку (соседними считаются те, которые имеют общую  сторону). Докажите, что после того как все жуки переползут, найдется клеточка, на которой будут сидеть по крайней мере два жука.
10 клас

1. (15 балів ) Розв’яжіть нерівність 
 (х2-х-12) ≤ 0.
2. (15 балів)         При якому значенні а сума квадратів коренів рівняння         х2 – ах + а – 1 = 0 буде найменшою?
3. (20 балів)   Доведіть, що не існує чотирьох різних додатних чисел a, b, c, d  таких, що a + b = c + d  та  a3 + b3 = c3 +d3 .
4. (20 балів) Доведіть, що сума медіан трикутника менше периметра, але більше півпериметра трикутника.

5. (30 балів) В бібліотеці  не більше 5000 книжок. Якщо їх зв’язувати по 6, по 7, по 5, то залишиться одна книга, якщо зв’язувати по 11, то зайвих книжок не буде. Скільки книжок в бібліотеці?

10 класс
1. (15 балов ) Решите неравенство 

(х2-х-12) ≤ 0.
2. (15 балов)         При каком значении  а сума квадратов корней уравнения   х2 – ах + а – 1 = 0 будет наименьшей?
3. (20 балов)   Докажите, что не существует четырех различных положительных чисел a, b, c, d  таких, что a + b = c + d  и a3 + b3 = c3 +d3 

4. (20 балов) Докажите, что сумма медиан треугольника меньше периметра, но больше полупериметра треугольника.

5. (30 балов) В библиотеке  не больше 5000 книжек. Если их связывать по 6, по 7, по 5, то останется одна книга, если связывать по 11, то лишних книг не будет. Сколько книг в библиотеке?

11 клас
1. (15 балів) Розв’яжіть нерівність [image: image10.png]


 (х2-х-12) ≤ 0
2. (15 балів)  Розв’яжіть рівняння  х4 + 1 = 2х2 [image: image12.png]sin y




3. (20 балів) Чому дорівнює сума дійсних коренів рівняння f(x)=0, якщо всі дійсні значення х задовольняють рівність  f(2х+1)= 4х2+14х?
4. (20 балів) Доведіть, що на координатній площині не існує правильного трикутника, всі вершини якого мають цілі координати.

5. (30 балів) Дно прямокутної коробки викладено плитками розміром 2[image: image13.png]


2 та 1[image: image14.png]


4. Плитки висипали з коробки і загубили одну плитку 2[image: image15.png]


2. Замість неї дістали плитку розміром 1[image: image16.png]


4. Доведіть, що викласти тепер дно плитки не вдасться.

6клас 

1. Що більше 15% від числа 240, чи число, 75% якого дорівнює 27?

2. Учень прочитав книгу за три дні. В перший день він прочитав 0,2 всієї книги і ще 16 сторінок, на другий день 0,3 залишку і ще 20 сторінок. В третій день 0,75 залишку і останні 30 сторінок книги?

3. Хлопчик і дівчинка виміряли відстань 143 кроками, 20 разів їхні кроки збігалися. Крок хлопчика 65 см. Чому дорівнює довжина кроку дівчинки?
4. Щоб пронумерувати сторінки великої наукової роботи, знадобилось 3389 цифр. Скільки сторінок у роботі?

5. У шестидесятицифровому числі перша цифра співпадає з четвертою, друга з п’ятою, третя – з шостою. Доведіть, що це число кратно 7,11,13.
7 клас

1. Петрик з’їв  1/3 всіх яблук і ще 2 яблука, Миколка з’їв  ¼ всіх яблук і ще 1 яблуко, а Вітя – половину  тих яблук, що залишилися після Петрика і Миколки. Після цього залишилась 1/6 від початкової кількості яблук. Скільки яблук було спочатку?
2. Кожний з трьох гравців записує сто слів, після цього записи порівнюються. Якщо слово зустрічається хоча б у двох, то його викреслюють зі всіх списків. Чи можлива ситуація, що у першого гравця залишилося 54 слова, а у другого 75 слів, а у третього 80 слів?
3. Розмістити 6 точок на чотирьох прямих так, щоб на кожній з них було по три точки.
4.   Знайти всі трійки простих чисел a, b, c  таких що 7а – bc = 105.
5. Шестицифрове число ділиться на 8. Яку найменшу суму цифр воно може мати? Яку найбільшу суму цифр може мати таке число?
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